

市民有点不舍更添几多期许

乍叫陵城区有点不习惯

陵城起舞

· 百姓



12月18日,市民在陵县人民政府前拍照留念。 本报记者 马志勇 摄

本报12月18日讯(记者 杜彩霞 张磊) 陵县撤县设区的消息早已在大街小巷传开,不知不觉中,所有与陵县相关的字眼都变成了陵城区。马路上房产广告的宣传词变成了陵城区,许多政府部门也都陆续更换了“新牌子”,还有不少市民来到政府大门前,赶着跟“陵县人民政府”这几个字合影留念。陵县变了陵城区,不少老百姓还感觉有些懵懂,有些人认为,跟自己关系不大,没感觉。但从陵县变成陵城区,这一改变确实让百姓有了些许期待。

18日上午,恰逢边临镇小集,王陈村的王先生一大早来到镇上赶集。谈到撤县设区一事,王先生说,“一直说自己是陵县人,叫了60多年一改口还不习惯。”在美嘉居工作的陵县女

孩小孙说,“我觉得就是换了个名字,又没有换地方,没什么感觉。”在东方公园东侧做小生意的吴俊花说,“就是周围的牌子换名字了,其他的还看不出什么不一样。”

撤县划区,从陵县人变成陵城区人虽让部分百姓感觉不到变化,但人们对成为陵城区市民还是有一些期待的。在豪门西班牙小城做保洁工作的杨女士认为,撤县设区后职工的最低标准和待遇应该向德州市看齐。而豪门西班牙小城的业主马先生也认为,陵县撤县设区之后希望可以尽快在一些基础设施方面向德州看齐。“孩子在北关小学上学,每天接送一趟,十多里地,冬天太难熬了。要是跟德州的学校一样有校车就好了。”马先生说。

同样,小孙认为,设区之后的陵

城区到德州应该有直通的公交车,而不是坐104路然后再转车。“既然作为一个区了,公交车就应该覆盖到陵城区的老城区。”小孙说,往来德州和陵城区之间的公交车多了,也就觉得陵城区的人是真正的德州市人了。但是,并不希望因为设区而导致陵城区的房价、物价上涨,这样才是市民最希望看到的。

在豪门西班牙小城做保洁的杨女士说,“划区成了德州市人,业主、居民还要提高自己的素质,尊重别人的劳动成果。”

撤县设区虽让人们有些不习惯,但从陵县人到陵城区人还是让人们抱有一定的期待。吴俊花说,“现在看不出对我们的影响,设区后应该越来越好。”

证件换不换 收费多不多

12月19日,陵县正式撤县设区,挂牌“陵城区”。18日,记者采访获悉,撤县设区后市民身份变了,市民更关注设区后是否能给切身带来一些影响。“原来持有的身份证件需不需要更换,工资会不会相应提高,种地补贴有没有什么变化……”

“陵县以后改成陵城区了,我们变成陵城区市民了,那以前的身份证、户口本还能用么?”王女士家住在陵城区临齐街道办事处,儿子儿媳都在德城区工作,平常都是自己老两口在家带孙子,闲暇时间则做兼职保洁工作,每月能领七八百块钱左右。王女士说,并未感觉到陵县设区给自己正常生活带来什么明显的影响,而自己只关心“更换一大堆证件还需不需要交钱?”

“盼着种地能多领点补贴,涨点工资,陵城区往德城区再多几条公交线路。”边临镇村民夏先生说,边临镇距离德城区最近,紧靠德州东外环,德州经济一定最先带动边临镇发展,“抓住机会,借助设区的机会让自己也能发家致富。”

“陵城区这些年变化很大,县城道路也早跟德州主干道连接上了,陵县设区是发展的大势。”陵城区郭先生从事出租车行业已经有近十年,“我是眼瞅着这大街上的马路一点点修建起来的,高铁德州东建站时,我就知道陵县撤县设区这一天不会太远的。”

本报记者 张磊 杜彩霞

城乡医保受关注 社保养老牵人心

本报12月18日讯(记者 徐良) 12月18日,记者在陵城区社会保险中心了解到,撤县设区对于居民养老保险并无影响,而陵城区人们对于日后的城乡居民养老保险提档充满期待。“我选的是缴费标准为每年600元的居民养老保险,选得越高政府补贴得越多,德州今年之所以将最低标准提高到300元,最高标准提高到5000元,是因为城乡居民收入水平有了较大的增长,缴费能力增强,对提高居民个人账户养老金起到直接有效的推动作用。”孙先生是陵城区神头镇人,后来户口迁到陵城镇,18日来陵城区社会保险中心办理转移手续,他告诉记者,应该鼓励有能力的群体多缴费,继续提高养老保险缴费档次。另外,多缴可以多得,提高居民养老保险档次可以更好地

维护居民年老时的基本待遇水平。

“我认为,应该免除困难群众的缴费义务,保留其领取养老金的权利。”陵城镇的刘女士称,此举利于帮扶困难群众,让其享受到再分配的好处。

2015年,城镇居民医保和新农合两项制度整合,陵城人自己真得变成了“城市人”。城乡居民医疗保险,有利于理顺医疗保险管理体制,使城乡居民能够享受同等的医疗保障待遇,更好地保障改善民生,体现社会公平。“城乡居民之间,居民与职工之间在医保制度上的转换衔接会更加顺畅。”陵城区市民白先生称,两项制度整合可促进人力资源的合理流动配置,让陵城区真正实现城市化,另外,城乡居民数据整合让异地就医、联网结算更加方便,群众真正得到实惠。

DEZHOU 德州之旅 德州德之旅旅行社

扫一扫 加微信 凭微信报名优惠50元/人

昆明、大理、丽江双飞六日游	660元/人
昆明、普洱、版纳、打洛、大理、丽江三飞单卧八日游	1080元/人
昆明、大理、丽江、腾冲、版纳四飞八日游	2280元/人
海南海口往返双飞六日游(无购物点 白天不推荐景点)	2500元/人
海南三亚往返双飞五日游(无购物店 白天不推荐景点)	2550元/人
哈尔滨、亚布力滑雪双卧四日游	990元/人
哈尔滨、双峰雪乡双卧五日游	1190元/人
哈尔滨冰灯、中国雪乡双卧六日游	1240元/人
桂林、漓江、西山、日月双塔、梦幻漓江双飞五日游	1690元/人

地址:德州市天衢中路1319号金融大厦东20米 微信请加:13505340755
电话:0534-2387770 2385550 13505340755

“艺生活”——星凯国际广场车·房·琴联展本周末盛大开启

艺术的伟大意义,在于它能显示人的真正感情、内心生活的奥秘和热情的世界。艺术,作为人们日常生活中不可缺少的一部分,对人们的生活、工作,甚至是氛围都有非常重要的影响。为了增加广大星凯业主和客户朋友对艺术生活的体验与感受,2014年12月20-21日,星凯国际广场推出“艺生活”——星凯国际广场车·房·琴联展活动,期待您的参与!

本次活动由星凯国际广场、德州庞大之星奔驰4S店、英昌钢琴德州总代理联合主办,在为期两天的活动中,将会有众多奔驰豪车现场展示,更有各种琴乐艺术现场表演,让您在周末有一个不一样的艺术体验。活动当天星凯国际广场孙博士还将重点针对“以旧换新”进行详细的解答,让到场的朋友们

更深刻的了解“以旧换新”政策。活动现场更有各种抽奖等你来参加,大奖、豪礼送不停。

为感谢星凯业主对星凯国际广场一如既往的支持,星凯业主到在昌钢琴购买乐器可享受85折优惠,另可获赠5节课时券;在德州庞大之星奔驰4S店购买奔驰车,即可获赠价值8000元的全车镀金!

一城繁华,从“星”开始

星凯国际广场,总投资75亿元,系德州建筑规模最大的城市综合体,集家居MALL、百货MALL、商业步行街、甲级及超甲级写字楼、五星级酒店、生态豪宅、SOHO公寓、展览展示中心八大业态于一身,全力构筑一站式繁华中心。而作为德州首个携手红星美凯龙联

袂打造的城市综合体,星凯国际广场位居“一带”规划核心位置,行政、文化、商业、酒店、1800亩长河生态公园等城市配套汇聚左右,是德州未来城市正中心、政务中心、商务中心、繁华中心,链接了新老城区的核心版块,成为河东新区最高价值中心,其强大的聚客能力、百万人流、千万商机,投资价值不言而喻。星凯国际广场,集合全新商业,鼎力中心价值,铸就商业盛世,一城繁华,从“星”开始!

思想引领方向,政策成就梦想,星凯国际广场这一德州首席城市综合体于近期隆重推出了以旧换新政策,客户可用家里的旧房子,当作现金的方式,来支付所购新房子的房款,让您升级住宅的梦想不再遥远。

星凯天街8-220 MINI钻铺,



总价低至5万起,更有90套总价5-8万元MINI钻铺等你抢购!

88-192 生态豪宅,开启德州中央公园居住时代!
星凯领寓40-75 精装公寓,总价24万起,日供50元,日赚100元,7年白赚一套房!

星凯国际大厦纯甲级5A写字楼,超高性价比现房热销!
星凯国际广场住宅、公寓、商铺,写字楼以旧换新活动正在火爆进行中,在房产税实施之前,通过以旧换新的方式,完美优化您的资产配置,是智慧人的选择。